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SAMPLE SALE PRICES ARE UP TO 75% OFF DESIGNER NET

Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

TABLES

W4001-2 Malia Cocktail 
with inset glass top
54” w x 36” d x 20 1/2” h
Finish: Honey
Sale Price: $1800
Qty: 1

W4002-1 Sereneta Cocktail 
with wood top
42” w  x 54” d x 21” h
Finish: Madison
Sale Price: $1750
Qty: 1

W4003-1 Barbados Cocktail
with inset glass top
56” w  x 41” d x 20” h
Finish: Fuentes
Sale Price: $1950
Qty: 1

W4033-1 Peninsula Cocktail 
with wood top
54” w x 42” d x 21” h
Finish: Embassy
Sale Price: $1200
Qty: 1

P20004 Arabesque Tea Table
Interior Cast Stone
20” w  x 20” d x 20” h
Finish: Spanish Stone
Sale Price: $185
Qty: 1

W5029 Seranade Occasional 
with wood top
32” dia x 29 1/2” h
Finish: Verona Silver
Sale Price: $1500
Qty: 1

FS21007 Exuma End Table
Exterior Fiberstone
30” w  x 30” d x 21 1/4” h
Finish: Chateau Stone
Sale Price: $900
Qty: 1

I5026-1 Bonaventure  
with inset Antique Mirror Shelves
28” dia x 27” h
Finish: Antique Bronze
Sale Price: $1687
Qty: 1

S O L D

S O L D
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

TABLES

W6012  Mediterranean Console
with Vincenza Shell stone top
54” w x 22” d x 33 1/4” h
Finish: St. Thomas
Sale Price: $2100
Qty: 1

W6026 Albertine Console
Carved wood. Must be secure to wall.
56” w x 22” d x 34” h
Finish: Bogata
Sale Price: $1800
Qty: 1

W6004 La Spezia Console 
Carved wood
50” w 24” d x 36” h
Finish: Caracas
Sale Price: $2100
Qty: 1

W6043 Serenade Console 
with wood top
72” w x 27” d x 42” h
Finish: Caracas
Sale Price: $1750
Qty: 1

W6033 Mill Valley Console 
with Exterior Fiberstone top
60” w 27” d x 33” h
Base:Brussels Top: Torrey Stone
Sale Price: $1900
Qty: 1

I6045 Dominica Iron Desk
with Teak wood top
36” w x 72” d x 30” h
Base: Distressed Brushed Steel
Sale Price: $1200
Qty: 1

I6015 Addison Desk
with wood top
60” w x 30” d x 30” h
Finish: Posada 
Iron Stretcher: Antique Iron
Sale Price: $950
Qty: 1

W7017 Trinity Dining Table
with wood top
60” dia x 30” h
Finish: Honey
Sale Price: $1250
Qty: 1

I7020 Mizner Iron Base Only
Top not included
42” dia x 27 3/4” h
Finish: Antique Iron
Sale Price: $1100
Qty: 1

S O L D
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SAMPLE SALE PRICES ARE UP TO 75% OFF DESIGNER NET

Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

TOPS

W7022 Scalloped Top 
Wood
48” w x 96” d x 2 3/4” h
Finish: Bogata
Sale Price: $1200
Qty: 1

WT54DB Round Top
Wood
54” dia x 2 1/4” thick
Finish: Antique Beige
Sale Price: $500
Qty: 1

WT48DB Round Top
Wood. Banded and Planked.
48” dia x 2 1/4” thick
Finish: Portuguese
Sale Price: $300
Qty: 1

BEDS

W1400-1 Potrero 4-Poster
Queen Bed
66” w x 89” d x 99” h
Finish: Caracas
Sale Price: $2100
Qty: 1

W1402-1 Somerset 4-Poster
Queen Bed w/ Woven Raffia HB
68 1/4” w x 87 3/4” d x 100” h
Finish: Dark Saddle
Sale Price: 2900
Qty: 1

W1403-1 Catarina 4-Poster
Queen Bed
67 3/4” w x 87 1/2” d x 96” h
Finish: Vercelli Gold
Sale Price: $1900
Qty: 1

W1436-2 Laurel
California King Bed
83” w x 94 3/4” d x 73 1/2” h
Finish: Caracas
COM as shown
Sale Price: $2200
Qty: 1

W1437-2 Gaviota Headboard
California Headboard Only
78” w x 2 5/8” d x 80” h
Finish: Cubana w/ Antique Mirror 
Inset into HB
Sale Price: $1500
Qty: 1

W1442-3 Kona Platform
Eastern King Bed
83 1/2” w x 85 1/2” d x 78” h
Finish: Sisal
COM as shown
Sale Price: $2100
Qty: 1
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

W1729 Napoleon Nightstand
with wood top
38” w x 24” d x 30” h
Finish: Portuguese
Sale Price: $1200
Qty: 1

W1725 Del Mar Chest 
with Crema Marfil Marble Top
53” w x 26 1/2” d x 35 1/2” h
Finish: Italian Gesso
Sale Price: $2100
Qty: 1

W1710 Demilume Chest
with wood top
32” w x 20” d x 33” h
Finish: Havana
Sale Price: $1400
Qty: 1

W1718 Idyllic Nightstand 
with wood top
42” w x 22” d x 30” h
Finish: Amalfi Crackle w/ Silver 
Accents
Sale Price: $1500
Qty: 1

W1725 Del Mar Chest 
with Vincenza stone top
53” w x 26 1/2” d x 35 1/2” h
Finish: Turino w/ Jade Accents
Sale Price: $2100
Qty: 1

CASE PIECES

W9001 Tesoro Buffet 
with wood top
74” w x 22” d x 38” h
Finish: Coffee
Sale Price: $2600
Qty: 1

W9017 Kyoto Buffet 
with wood top
84” w x 22” d x 36” h
Finish: Rosewood 
Sale Price: $2600
Qty: 1

W1700 Serpentine Chest
with wood top
54” w x 22” d x 35” h
Finish: Fuentes
Sale Price: $1560
Qty: 1
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CASE PIECES

W1005 Aguilar Armoire
Standard doors
65” w x 31” d x 96” h
Finish: Solare
Sale Price: $3200
Qty: 1

W1017 Cosmopolitan Armoire
Standard doors w/ Antique Mirror
54” w x 27” d x 84” h
Finish: Saddle
Sale Price: $2200
Qty: 1

W1035 Corde Valle Armoire
Standard doors
63” w x 30 1/2” d x 96” h
Finish: Italian Gesso
Sale Price: $2900
Qty: 1

W1039 Mill Valley Armoire
Retractable doors
64” w x 27” d x 96” h
Finish: Cashmere
Sale Price: $2700
Qty: 1

W2001 Cambridge 3-Bay Wall Unit
Standard doors
120” w x 30” d x 92” h
Finish: Fuentes
Sale Price: $3500
Qty: 1
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

SEATING

W8007 Italian Occasional 
Carved wood
28” w x 28” d x 46 1/2” h
Finish: Sicilian 
Sale Price: $1200
Qty: 1

W8007 Italian Occasional 
Carved wood
28” w x 28” d x 46 1/2” h
Finish: Butterscrotch Crackle
Fabric as shown on right
Sale Price: $1200
Qty: 1

S O L D
W8008 Regent Occasional 
Carved wood
34” w x 29” d x 39” h
Finish: Butterscotch Crackle
Sale Price: $1200
Qty: 1
S O L D

W8202 Fairbanks Side Dining
Carved wood
26” w x 25” d x 42 3/4” h
Finish: Portuguese
Fabric as shown on right
Sale Price:$550 ea (sold as pairs only)
Qty: 6

W8214 Emilio Side Dining
Carved wood
26” w x 28” d x 45 1/2” h
Finish: Palermo
Fabric as shown on right
Sale Price: $250
Qty: 1

U8200 Chelsea Tufted Dining  
Upholstery
20” w x 27 1/2” d x 44 1/2” h
Finish: Fuentes
*Fabric not as shown
Sale Price: $375 each
Qty: 6

W8201 La Quinta Arm Dining
Carved wood
25 1/2” w x 28” d x 51 1/2” h
Finish: Rosewood
*Fabric is not as shown
Sale Price: $350
Qty: 1

W8203 Las Palmas Arm Dining
Carved wood
26” w x 27” d x 43” h
Finish: Coffee
*Fabric is not as shown
Sale Price: $500 each
Qty: 2

W8019 Castellemar Occasional
Carved wood
30” w x 29” d x 51” h
Finish: Bogata
Fabric as shown on right
Sale Price: $1200
Qty: 1
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SAMPLE SALE PRICES ARE UP TO 75% OFF DESIGNER NET

Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

SEATING

FS28001 Pavia Chaise
Exterior Fiberstone
62” w x 32 1/2 d x 32 1/2” h
Finish: Vera Cruz
Fabric as shown on right
Sale Price: $1200
Qty: 1

I8509 Dalton Barstools
Forged iron.
18” w x 19 1/2 d x 36” h
Finish: Culebra
Sale Price: $325
Qty: 1

FS22000 Tranquilla Bench
Exterior Fiberstone
50” w x 18” d x 28 1/2” h
Finish: Torrey Stone
Sale Price: $700
Qty: 1

FS26000 Calistoga Occasional
Exterior Fiberstone
32” w x 31” d x 32 1/2” h
Finish: Limestone
Fabric as shown on right
Sale Price: $850
Qty: 1

S O L D
W8504 St. Martin Bench 
Wood & upholstery
48” w x 17” d x 18” h
Finish: Coffee w/ Gold Accents
*Fabric is not as shown
Sale Price: $700
Qty: 1
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

PL ANTERS & URNS

I13028 Portico Iron Planter
with Antique Mirror on all sides
24” w x 24” d x 24” h
Finish: Grecian Iron
Sale Price: $1959
Qty: 1

S13015 Rect. Bachus Planter
Exterior Cast Stone
36” w x 18” d x 18” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $320
Qty: 1

S13016 Rect. Atlantic Planter
Exterior Cast Stone
48” w x 16” d x 16” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $ 320
Qty: 1

S13020 Madagascar Planter
Exterior Cast Stone
25 1/2” dia x 24” h
Finish: Vera Cruz
Sale Price: $225
Qty: 1

S13031 Ibiza Round Planter
Exterior Cast Stone
31” dia x 20” h
Finish: Limestone
Sale Price: $590
Qty: 1

FS13032 Corvara Planter
Exterior Fiberstone
27” w x 27” d x 23” h
Finish: Limestone
Sale Price: $590
Qty: 1

S O L D

S13013 Cuernavaca Planter
Exterior Cast Stone
26” w x 26” d x 22” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $380 each
Qty: 4

I13033 Nakuru Iron Planter
with Antique Mirror on all sides
20” w x 20” d x 21” h
Finish: Culebra
Sale Price: $750
Qty: 2

FS14002 Las Roques Urn
Exterior Fiberstone
27” w x 27” d x 30” h
Finish: Vermont Stone
Sale Price: $250
Qty: 1
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SAMPLE SALE PRICES ARE UP TO 75% OFF DESIGNER NET

Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

PL ANTERS & URNS

S15013 Del Rio Urn
Exterior Cast Stone
10” dia x 7” h
Finish: French Stone
Sale Price: $75
Qty: 1

S15015 Tulum Urn 
Exterior Cast Stone
8” w x 8” d x 9” h
Finish: Athena Stone
Sale Price: $60
Qty: 1

FS15002 Flame Planter
Exterior Fiberstone
20” dia x 13” h
Finish: Limestone
Sale Price: $180
Qty: 1

FS14002 Las Roques Urn
Exterior Fiberstone
27” w x 27” d x 30” h
Finish: Vermont Stone
Sale Price: $250
Qty: 1

S14005 Large Reata Urn  
Exterior Cast Stone
34” w x  34” d x 44” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $280
Qty: 1

FS13007 Morena Planter
Exterior Fiberstone
29” dia x 24” h
Finish: Vera Cruz Stone
Sale Price: $350
Qty: 1

S13019 Galapagos Planter
Exterior Cast Stone
20” dia x 25 1/2” h
Finish: Sandstone
Sale Price: $290
Qty: 1

S15006 Antiqua Planter 
Exterior Cast Stone
18” dia x 20” h
Finish: Limestone
Sale Price: $150
Qty: 1
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

PL ANTERS & URNS

FS14001 Modena Square Urn
Exterior Fiberstone
30” w x 30” d x 21 1/2” h
Finish: Veracruz
Sale Price: $300
Qty: 2

S14003 Cyprus Urn  
Exterior Cast Stone
30” d ia x 19” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $190
Qty: 1

FS14800 Drake Pedestal
Exterior Fiberstone
17 1/2” w x 17 1/2” d x 40” h
Finish: Veracruz
Sale Price: $290
Qty: 2
*Note: Sold Seperately*

S14802 Cyprus Pedestal
Exterior Cast Stone
16 1/2” dia x 42” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $245
Qty: 1
*Note: Sold Seperately*

S14800 Drake Pedestal
Exterior Cast Stone
17 1/2” w x 17 1/2” d x 40” h
Finish: Veracruz
Sale Price: $290
Qty: 1

FS14801 Veneto Pedestal
Exterior Fiberstone
25” w x 25” d x 42” h
Finish: Vermont Stone
Sale Price: $210
Qty: 1

S14804 San Rocco Pedestal
Exterior Cast Stone
19” w x 19” d x 42” h
Finish: Limestone
Sale Price: $210
Qty: 1
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SAMPLE SALE PRICES ARE UP TO 75% OFF DESIGNER NET

Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

U10007 Torino Sofa
Fully upholstered
98” w x 44” d x 36” h
Fabric as shown on right
Sale Price: $1800
Qty: 1

U10052 Marlo Sectional
Fully upholstered
165” w x 140” d x 31 1/2” h
Fabric as shown
Sale Price: $2800
Qty: 1

FULLY HOLSTERED

U10053 Marlo Loveseat
Fully upholstered
72” w x 48” d x 26 1/2” h
Sale Price: $2640
Qty: 1

ACCESSORIES

R3020 Round Bamboo  
Cast wood like material
48” dia x 4 1/2” d
Finish: Vercelli Gold
Sale Price: $250
Qty: 1

FS16001 Capriani Finial
Exterior Fiberstone
16 1/2” w x 15 1/2” d x 37” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $190
Qty: 1

FS16002 Vasari Finial 
Exterior Fiberstone
19” w x 19” d x 37” h
Finish: Napa Stone
Sale Price: $225
Qty: 1

FS16003 Roselli Finial
Exterior Fiberstone
23” w x 15” d x 38” h
Finish: Chateau Stone
Sale Price: $225
Qty: 1
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Sample Sale: Gently used samples returned from 
our showrooms around the country, available in stock 
in our Chula Vista Warehouse! Heavily discounted! 
Free freight on all orders over $2500 net to a receiving 
warehouse. First come first serve basis, so please call to 
confirm inventory prior to placing the order.

ACCESSORIES

P20004 Regal Sconce
Interior Cast Stone
23” w x 12 1/2” d x 14” h
Finish: Amalfi Crackle
Sale Price: $95
Qty: 1

S25006 Gothic Box
Exterior Cast Stone
15” w x 8 1/2” d x 10 1/2” h
Finish: Unknown
Sale Price: $95
Qty: 1

FS24001 Shell Sconce
Exterior Fiberstone
29 1/2” w x 12” d x 16” h
Finish: Torrey Stone
Sale Price: $195
Qty: 1


